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ЗАДАНИЯ
 по МАТЕМАТИКЕ
для учащихся 9 класса 

Задача № 1.
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x2>=1995
x >= squrt(1995)
x >~ 44,66 ближайшее целое будет 45
Задача № 2.
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npubaBiaserca 1, a K 3HaMeHaTe 0 npubaBasercs 7. Boc-
TOYHOE IIOBEepPhe I'JIACUT: B TOT MOMEHT, KOrJa INOJYYHTCH
npobb, cokpatTumada Ha 11, HacTynuT KoHel; cBeta. JloKa-
JKUTe, YTO He cjenyeTr 60AThCA HACTYILIEHUA KOHIA CBeTa.
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Числитель = 1 + 1n
знаменатель = 3 + 7n
найдём n для которого
1 + n = 11 p
и 
3 + 7n = 11 r
из первого n = 11p - 1
подставим во второе
3 + 7 (11 p - 1) = 11r
3 + 77 p - 7 = 11r
77 p - 11 r = 4
11( 7 p - r) = 4
7 p - r = 4/11
но p и r натуральные числа поэтому 7 p - r также натуральное должно быть.
Задача № 3.
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HUKaMH pasMepoM 1 X 2 KJIETKH, CTOPOHBI KOTOPBIX UAYT
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Ответ. Пусть 8 прямоугольников "свисают" на одну клетку. Ведь это условие не оговорено в исходном вопросе, тогда и 13-й прямоугольник не понадобится [image: image4.jpg]OTOTOO]
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